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A Magyar Posta 2007 
végén hirdette meg a háló-
zat átalakítását célzó Posta-
partner Programot. A postá-
val együtt működhet többek 
között a boltos, a gyógysze-
rész, a virágos, a panziós és 
az önkormányzat is. A pos-
ták üzemeltetésének átvéte-
le a helyi kisvállalkozásoknak 
lehetőséget biztosít a több 
lábon állásra, a közszolgál-
tatás egyben hosszú távra 
jelenthet üzletet. 

Az új postapartnerek dön-
tően társas vállalkozások és 
egyéni vállalkozók. Néhány 
települési önkormányzat is 
érdeklődik a lehetőség iránt, 
ami nem csoda, hiszen Euró-
pában erre már nagyon sok jó 
példa látható. Nem kell azon-
ban már külföldre utazni, ha 
önkormányzat által üzemel-
tetett postát szeretne látni az 
érdeklődő. Magyarbóly Bara-
nya megyében, a magyar-hor-

vát határvonaltól alig néhány 
kilométerre fekvő település, 
valamivel több mint ezer 
lakossal. Itt 2008 tavaszán az 
önkormányzat vette át a posta 
működtetését.  

– Számunkra az volt a leg-
fontosabb, hogy ne változzon 
semmi, ennek szellemében 
pályáztunk – mondja Blázso-
vics Attila, Magyarbóly pol-
gármestere. Megvásároltuk 
az épületet, tehát ugyanott 
működik továbbra is a posta, 
ahol eddig. Mivel ugyanazok 
a munkatársak szolgálják ki az 
ügyfeleket, így ebben a tekin-
tetben is jellemző a folytonos-
ság. Ehhez nagy segítséget 
jelentett számunkra a mun-
kaerő-piaci program kereté-
ben igénybe vehető bér- és 
járuléktámogatás. Nem vál-
toztattunk a nyitva tartáson 
sem, minden munkanapon 
nyolc órában látjuk el a pos-
tai szolgáltatásokat.  

A kiskereskedők is egyre 
nagyobb lehetőséget látnak 
a programban, ugyanis a több 
lábon állás számukra az  „élet-
ben maradást” jelentheti. 

A Balaton északi partjához 
közel fekvő, több mint kétezer 
lakosú Szentkirályszabadja köz-
ség központjában található a 
Honi élelmiszerbolt, amely már-
ciustól otthont ad a postai szol-
gáltatásoknak. A településen 
belül a lakosoknak továbbra 
sem kell messzire menni, csak a 
szomszédos épületbe. A bolton 
belül a postarészt külön helyi-
ségben alakították ki.

– Ausztriában láttam először 
néhány évvel ezelőtt a  „posta a 
boltban” megoldást, és nagyon 
megtetszett – meséli Katona 
István, a bolt vezetője. Már 
akkor elhatároztam, amint lesz 
erre lehetőségem, én is meg-
valósítom. Meggyőződésem 
ugyanis, azzal mindenki csak 
nyerhet, ha mindent – a csekk-
befizetéstől a levélfeladáson át 
a bevásárlásig – egy helyen el 
tud intézni az ügyfél. 

A boltot és benne a postát 
tulajdonképpen családi vál-
lalkozásként viszi a helyben 
élő, kétgyermekes házaspár. 
Katona István főállása mel-
lett – szintén a kereskedelem-
ben dolgozik – egyéni vállal-
kozóként két boltot maga is 
működtet. Felesége a vállalko-

zás pénzügyi és könyvelői fel-
adatait viszi, sőt, miután elvég-
zett egy postai tanfolyamot, 
most már a felvételi teendők-
be is be tud segíteni. A vállal-
kozás bővítéséhez a volt pos-
tai munkatársak foglalkozta-
tása esetén kérhető bértámo-
gatást vették igénybe, így a 
létszám sem változott.

– Örülök neki, hogy tovább-
ra is szükség van a tudásomra 

és a szakmai tapasztalataim-
ra – mondja boldogan Cseh-
né Bognár Erika alkalmazott. A 
munkakörülmények csak javul-
tak a költözéssel, hiszen itt már 
van légkondicionáló, így a nyári 
nagy hőség is elviselhető.

Persze Katona István szá-
mára legalább ilyen fontos, 
hogy az ügyfelek is pozitívan 
állnak a postapartnerhez.

– Idáig is sokat jártam a pos-
tára a munkámból kifolyólag, és 
ezután is így teszek majd – véli 
Válint Péterné, helyi lakos. Gyakor-
latilag észre sem lehetett venni 
a változást, hiszen minden szol-
gáltatást ugyanúgy igénybe 
tudunk venni, mint korábban. 
Az pedig nem jelenthet prob-
lémát, hogy néhány méterrel 
arrébb költözött a posta.  

 Kottász Gergely

Változatlanul élénk az érdeklődés a Postapartner Program keretében meghirdetett 
posták üzemeltetésére. A Magyar Posta 2007 októbere óta 141 szolgáltatóhely mű-
ködtetésére kötött szerződést. A nyertes pályázók példáján látszik, ma már Nyu-
gat-Európához hasonlóan Magyarországon is jól működik a postapartnerség.

Népszerű a postapartnerség
Jó üzleti lehetőségnek bizonyul a postai szolgáltatás
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